

**Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje**

**I.  
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a Středisko služeb školám, České Budějovice, Nemanická 7

Sídlo žadatele: Nemanická 436/7, 370 10 České Budějovice

Telefon: 389 822 721

E-mail: info@zvas.cz

IČ: 750 50 102

DIČ:

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Mgr. Miroslav Pikhart

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnícké osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.  
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: „Schule ohne Grenzen 2024/Škola bez hranic 2024“

Dotační titul: Program přeshraniční spolupráce INTERREG Bavorsko – Česko 2021–2027

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace a/nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2024–2025

Místo realizace projektu: Jihočeský kraj, okres Freyung-Grafenau (Německo)

Celkové výdaje projektu: 320 400 Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0 Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 320 400 Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU:	256 320 Kč	tj.	80 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu:	0 Kč	tj.	0 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování:	64 080 Kč	tj.	20 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

*Cílem projektu je inspirovat žáky, učitele i rodiče pozitivními aspekty přeshraniční spolupráce. Hlavním cílem je však překonat určité předsudky a komunikační obavy, zejména u mladých lidí.*

*Projektu se zúčastní šest škol okresu Freyung-Grafenau, každá s přibližně 25 žáky a pedagogickými pracovníky: Gymnázia ve Freyungu, Grafenau a Waldkirchenu, střední škola ve Freyungu, odborná škola pro hotelnictví a cestovní ruch v Grafenau (HOT) a odborná škola ve Waldkirchenu (truhlářství). Okres Freyung-Grafenau je zřizovatelem všech škol.*

*Z Jihočeského kraje se projektu účastní gymnázia v Prachaticích, Vodňanech a Vimperku, dále ZŠ Na Sadech Třeboň, Střední škola a Vyšší odborná škola cestovního ruchu, České Budějovice, Senovážné náměstí 12 a Střední odborné učiliště, Lišov, tř. 5. května 3.*

*Vzájemná jednodenní návštěva jedné z partnerských škol (sportovní zařízení, knihovny a učebny v rámci školních akcí), kulturních institucí (např. muzea, galerie, památníky, střediska mládeže, klubová zařízení) a zařízení pro environmentální vzdělávání (národní parky a přírodní parky nebo biosférické rezervace) na obou stranách hranice.*

*Realizace projektu je naplánována od 09/2024 do 02/2025. V tomto projektu se uskuteční 3 setkání v ČR a 3 setkání v Bavorsku dle dohody zúčastněných škol.*

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 64 080 Kč tj. 20 %**

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 256 320 Kč tj. 80 %**

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0 Kč**

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřizovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 29. 5. 2024

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:  
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:

Seznam příloh: bez příloh